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Syllabus is suitable to the course.
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Course content is followed by corresponding reference materials.*
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The course/syllabus has made me interested in the subject area.
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The course/programme of studies carries sufficient number of optional |_D Copy
papers.*
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Staff canteen is available at the faculty level
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| have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching |D Copy
such as seminar presentations, group discussions and learners’
participation
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The administration is teacher friendly*
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Provisions for professional development are non-discriminatory and Q Copy
fair.
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Everything is ok

New books in marathi language should come on the above subject
Slyyabus covers all aspects
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Need to increase more number of e journals

Need of Reference books in marathi for this syllabus.

Syllabus is good and needful for students.
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